
27. LEDNA 2021

Na zboží zakoupené on-line ze Spojeného království se 
nyní vztahují stejné poplatky jako při on-line nákupech od 
maloobchodníků se sídlem mimo EU. Abyste se vyhnuli 
nepříjemným překvapením při on-line objednávkách 
ze Spojeného království, vždy si pečlivě přečtěte 
podmínky a informace o dodání.

Všechny internetové stránky, které prodávají zboží do 
EU, mají povinnost informovat spotřebitele o celkové 
ceně zboží a služeb, včetně daní a jakýchkoli dalších 
poplatků. Pokud je nelze předem stanovit, spotřebitel 
musí být informován o tom, že mohou být účtovány další 
poplatky. Vyžádejte si od daného internetového prodejce 
pomoc s odhadem, kolik budete muset ještě navíc zaplatit, 
a porovnejte cenu s jinými nabídkami.

NAKUPUJETE ZBOŽÍ ON-LINE Z BRITSKÝCH 
INTERNETOVÝCH STRÁNEK?

SEZNAMTE SE S NOVÝMI PRAVIDLY

Jaké poplatky možná budu muset zaplatit?

Když je zboží ze země mimo EU 
doručeno do EU, musíte uhradit 

DPH, stejně jako ji platíte u zboží 
zakoupeného v EU.*

Při nákupu tabákových výrobků 
nebo výrobků obsahujících 

alkohol ze Spojeného království 
je také třeba uhradit spotřební 

daň.

Pokud celková hodnota 
objednaného zboží přesáhne 
150 EUR a pokud toto zboží 

nebylo vyrobeno ve Spojeném 
království, budete za něj muset 

při vstupu do EU uhradit clo.

* Informujte se u příslušných úřadů svého členského státu, zda je uplatňován nějaký limit, do kterého není nutné u on-line nákupů hradit DPH. Od 1. července 2021
budou všechny limity v celé EU zrušeny a DPH bude nutné hradit u veškerých on-line nákupů ze zemí mimo EU.
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Peter z Irska si objedná elektroniku vyrobenou v Číně od 
internetového prodejce se sídlem ve Spojeném království. 
Zboží vyjde na 160 EUR (bez DPH) a britský obchodník 
Peterovi naúčtuje tuto částku. 

Britský obchodník u této zásilky požádá 
svého kurýra o vyřízení poplatků 

vztahujících se na dovoz do EU.

Peter zaplatí internetovému 
prodejci 160 EUR. 

Jelikož zakoupená 
elektronika není původem 
ze Spojeného království, 

Peter bude také muset před 
tím, než si bude moci zásilku 

vyzvednout, zaplatit clo.
Obdrží fakturu od irských celních 

orgánů / provozovatele poštovních služeb nebo od doručovací 
společnosti, na základě které bude muset uhradit příslušné 
dovozní clo a DPH. 

Ana ze Španělska si objedná 
lihoviny v ceně 30 EUR (bez 

DPH) vyrobené ve Spojeném 
království z britských 
internetových stránek. 

Britský obchodník u této 
zásilky požádá svého kurýra 

o vyřízení poplatků vztahujících 
se na dovoz do EU.

Zásilka nepodléhá clu, protože 
zboží bylo kompletně vyrobeno ve Spojeném 
království. Ana však obdrží fakturu na uhrazení příslušné 
DPH a spotřební daně vztahující se na dovoz daného 
zboží od španělských celních orgánů nebo provozovatele 
poštovních služeb před tím, než jí budou moci být 

Jak budu hradit poplatky vztahující se na mou objednávku?
DPH při dovozu

Když nakupujete on-line ze Spojeného království, musíte zaplatit DPH stejně jako před brexitem. 
DPH se platí buď přímo při nákupu na dané internetové stránce, nebo může obchodník požádat 
provozovatele poštovních služeb nebo kurýra o výběr DPH jeho jménem při doručení zboží spotřebiteli. 
Tato informace by měla být na dané internetové stránce jasně vysvětlena. 

Spotřební daň a clo

V závislosti na tom, jaké zboží objednáváte, můžete od celních orgánů, vašeho provozovatele 
poštovních služeb nebo kurýra obdržet fakturu na spotřební daň nebo clo. Tuto fakturu musíte 
uhradit před tím, než vám bude zboží vydáno.

Podrobné informace o objednávání zboží on-line ze �země mimo EU 
jsou k dispozici zde:

https://europa.eu/!WM73dj

Příklad č. 1 Příklad č. 2

Pamatujte
Obchodníci ze zemí mimo EU prodávající zboží do 
EU musí jasně vysvětlit všechny daně a poplatky, 

které se vztahují na dané zboží před tím, než  
kliknete na tlačítko „Koupit“.

Poplatky za celní odbavení 

Provozovatelé poštovních služeb a kurýři mohou také účtovat poplatek za celní odbavení. Tento 
poplatek může být účtován provozovatelem poštovních služeb nebo kurýrem při doručení, nebo může 
být zahrnut v konečné ceně, kterou jste za zboží zaplatili. Celnímu odbavení podléhá i zboží, za které 
nemusíte platit clo (např. zboží o celkové hodnotě do 150 EUR).
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